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LEGISLATURA XVI — 3 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 6 GIUGNO 1 8 8 9 

L X X I V . 

TORNATA DI GIOVEDÌ 6 GIUGNO 18̂ 9 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHER1. 

SOMMARIO. Petizione. — Elezione di membri della Commissione generale del bilancio. = LI mi-
nistro delle finanze presenta un disegno di legge. — Svolgimento di una interpellanza del deputato 
Plebano, e risposta del ministro delle finanze. — Presentazione di un disegno di legge, per parte 
del ministro dell' interno. — Seguito della discussione del bilancio della pubblica istruzione —Sul 
capitolo 23 parlano i deputati Buonomo, Sola, Bonghi e Baccelli — Risposta del deputato Ar-
coleo, relatore, del ministro dell' istruzione pubblica e del presidente del Consiglio — il deputato 
Villa presenta un ordine del giorno, che è ajjprovato — Sul soggetto dell' insegnamento universi-

tario parlano i deputati De Renzi, Vollaro, Carnazza Amari, Dini e Bonghi — Risponde il mi-
ninistro della pubblica istruzione. = Presentazione di relazioni, fatte dai deputati Armirotti e 
Giovanelli. — Annunzio di varie interrogazioni. = Il deputato Sola svolge una sua interroga-
zione al presidente del Consiglio sulla occupazione di Keren — LI presidente del Consiglio risponde, 
confermando questa occupazione. 

Le seduta comincia alle 2.20 pomeridiane. 
Adamo!!, segretario, dà let tura del processo ver-

bale della seduta pomeridiana di ieri, che è ap 
provato; quindi legge il seguente sunto di una 

Petizione. 
4504. Il conte Alessandro Avogli, vice presi-

dente del Consiglio provinciale di Fer ra ra , ed 
altri cittadini di Fer ra ra chiedono la proroga del 
termine stabilito per la commutazione delie de-
cime nella legge 14 luglio 1887. 

Congedi. 
Presidente Hanno chiesto congedo per motivi 

di famiglia, gli onorevoli: Melodia, dì un mese; 
Romanin Jacur , di giorni 6. 

(Sono conceduti). 
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Risiiitamento della votazione per la nomina di 
commissari del bilancio. 
Presidente Comunico alla Camera il risulta-

mento della votazione seguita ieri per la nomina 
di diciasette commissari della Giunta generale 
del bilancio. 

Ebbero voti gli onorevoli: 

Baccelli Guido -199 
Coppino 197 
Gandolfi 194 
Geymet 188 
Righi . . . . . . . . . . . . . 187 
Luciani . . * . . . . . . . . . - . . 185 
Martini Ferdinando . . . . . . 185 
De Renzis 184 
Lanzara 183 


